



# Beszámoló

A Lovasakadémia Sport Club

**2014.évi**

sportszakmai tevékenységéről



2014. évi gazdálkodás  
2015. évi költségvetés



# I./ Az egyesület 2014. év működésének általános értékelése

## 1./ Alapítás, cél, alapítók

Lovasakadémia Sport Club (továbbiakban LSC) 1995. decemberében alakult a Kaposvári Gazdász SE utódjaként. Az azóta eltelt 20 évben folyamatosan sikerült az alapítás céljának megfelelő működést biztosítani. Az egyesület célja az alapítás óta változatlan: lehetőséget biztosítani kiemelten a Kaposvári Egyetem hallgatóinak, a DASZK Móricz Zsigmond Szakképző Iskola és Kollégium, valamint Kaposvár Megyei Jogú Város és környéke város fiataljainak sportcélú lovaglására, versenyeztetésére és hazai és nemzetközi lovas sportversenyek szervezésére-rendezésére. a sporttörvényben szabályozott módon .

Az alapítók ( Pannon Lovasakadémia és Mezőgazdasági Szakközépiskola, PATE Állattenyésztési Kara, valamin ezek jelenlegi jogutódai akik számára a rendszeres és versenyszerű sportolás, mint cél fogalmazódott meg.

Az egyesület, mint önálló jogi személy sportszakmai felügyeletét a Magyar Lovas Szövetség, míg egyéb hatósági felügyeletét Kaposvár Megyei Jogú Város Bírósága látja el. Szervezetében a legmagasabb döntési fórum a közgyűlés, míg az operatív –2 közgyűlés közötti időszak- üzemeltető és irányító testülete az egyesület elnöksége. Az egyesület operatív irányítója a közgyűlés által megválasztott elnök.

Az egyesület a Kaposvári Törvényszéken történő nyilvántartásba vétellel jön létre. Az egyesület felett a Somogy Megyei Főügyészség látja el a törvényességi felügyeletet.

A Lovasakadémia Sport Club 2014. május 28-án tartotta elmúlt évi rendes közgyűlését ahol elkészítette és elfogadta módosított alapszabályát. Ezt a Kaposvári Törvényszék utasítására és iránymutatása alapján aktualizálta és módosította, majd 2015. január 27-én az LSC rendkívüli közgyűlésén elfogadta.

A jelenleg érvényes Alapszabályban nem szabályozott kérdésekben Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény jogi személyekre vonatkozó általános rendelkezései, az egyesületekre vonatkozó speciális szabályai, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, illetőleg a további vonatkozó hatályos jogszabályok rendelkezései megfelelően irányadók.

## 2./ Jelentősebb szervezeti-szerkezeti változások

2014-ben az LSC szervezetében és szervezeti felépítésében változás nem történt. Vezetése személyi összetétele a 2015. január 27-i közgyűlésen elfogadottak szerint változott (lásd 3. pont).

A sportklub a Kaposvári Egyetemmel (ezen belül az Agrárcentrum Pannon Lovasakadémia), mint költségvetési intézménnyel szerződéses jogviszonyban látta el annak infrastruktúrájával és telephelyén az alapításkor meghatározott célokat és minden olyan feladatot amit a sporttörvény az egyesületek számára biztosít, vagy kizárólagosan csak egyesületi formában engedélyez..

Az egyesület alapszabályában az utolsó közgyűlés óta változás nem történt. Az alapszabály szerint az egyesület két szakosztállyal működik (lovas- és ritmikus gimnasztika).

A Lovas szakosztály 5 szakágból áll (díjlovaglás, díjugratás, military, lovas torna, fogathajtás) melyeket a szakági edzők irányítják. Az RG 1 szakosztállyal működik, melyet az edző irányít.

### 3./ Egyesületi alapadatok, taglétszám, az egyesület helye, szerepe

#### 3.1. Általános adatok

Sportszervezet neve: Lovasakadémia Sport Club /LSC/  
Székhelye: 7400 Kaposvár Guba Sándor u.40.  
Aktuális levelezési címe: 7400 Kaposvár Guba Sándor u.40.

A kapcsolattartó személy: Dr. Hafner József  
vezeték és mobil száma: 82 502-018, 30 2079927  
email címe: hafner.jozsef@sic.ke.hu

Adószám: 18763506-2-14  
Bankszámlaszám: OTP 11743002-20143060  
Bírósági végzés száma: 1585  
Nyilatkozat közhasznúságról: nem közhasznú

#### 3.2. LSC tisztségviselői :

Elnök : Dr. Hafner József  
elnökségi tagok: Prof. Dr. Repa Imre, Dr. Borbás Zoltán,  
Haál Gábor, Dr. Borbély Csaba,  
Bence Balázs Dr. Seregi János

Felügyelő Bizottság: Tóth Tímea (elnök)  
Némethné Novák Boglárka  
Hafner Dóra

Fegyelmi Bizottság: Andrásy Zoltán (elnök)  
Vincze Anikó

Gazdasági vezető: Farkas Mária

Szakosztályvezetők: Szarka Ferenc (lovas)  
Dr. Balogh Orsolya (RG)

Legutóbbi egyesületi közgyűlés időpontja: 2015. január 27.

### 3.3. Taglétszám alakulása 2014-ben:

lovassport			ritmikus gimnasztika				
Életkor	Fiú	Lány	Összesen	Életkor	Fiú	Lány	Összesen
6-9 év	1	3		6-9		23	
10-14		4		10-14		13	
15-18	5	12		15-18		4	
Felnőtt	6	20	51	Felnőtt		1	41
A sportszervezet taglétszáma összesen: 92 fő							

### 3.4. Edző neve Végzettség fokozata

Szarka Ferenc	középfokú edző	III.
Rajz Katalin	középfokú edző	II.
Hafner Dóra	középfokú edző	II.
Vincze Anikó	középfokú edző	II.
Jobbik Ákos	középfokú edző	III.
Villányi Krisztina	középfokú edző	II.
Dr. Balogh Orsolya	sportoktató	(RG)

Sportegyesületi alkalmazottak száma: -

### 3.5. Tagdíj és tagdíjfizetési rend:

Sportegyesületi tag tagsági díja fő/év: **96.000,-Ft / év / fő**  
(Közgy. 2011 03.01-i határozat)

Fizetési rend: I. részlet (48.000,-Ft/fő) tárgyév. április 30.  
II. részlet (48.000,-Ft/fő) tárgyév június 30.

Az egyesület életében a 2014.év a korábbi időszakhoz képest kiegyensúlyozottabb volt , valamennyi szakág a tervezett versenyek 85 %-ra el tudott jutni a klub pénzügyi támogatásával annak ellenére, hogy a KE EC- Pannon Lovasakadémia költségvetési intézmény pénzügyi lehetőségei is jelentősen csökkentek .

A hazai lovas sportban már nincs az LSC-hez hasonló egyesület ahol az utánpótlás és tömegsport szinten ilyen áron és ennyi fiatalnak tud lehetőséget adni az egyesület. A nehézségek ellenére Kaposvár vonatkozásában a 120 városi sportegyesület között az 2014. évben is az **első 15 helyezett rangsorban van.**

**Az egyesület versenyeztetési feladatain túl 2014-ben is jelentős munkát fordított sport-és agrárszakmai rendezvények megszervezésében és lebonyolításában (15 verseny, KÁN, stb.) ami mind az egyetem mind pedig a lovasakadémia hazai és nemzetközi megítélését javította.**

Az egyesület főállású dolgozóval továbbra sem rendelkezik, mind a vezetés, mind pedig az aktív tagság /versenyzők, edzők/ társadalmi tevékenységet vállalva működtették az egyesületet.

#### 4./ tagdíj

A 2014. évben a tagdíj befizetés rendje és fegyelme nem javult számottevően, sok volt a határidőre be nem fizetett tagdíj, így az egyesület likviditása –főként emiatt- bizonytalanra vált. Jelentős feladat hárul itt az edzőkre, akiknek a tagdíjtarozást folyamatosan követni kell és a hátralékkal rendelkezők időszakos kizárását az edzésekről szigorúbban kell érvényesíteni.

Az alapszabály szerint a tagdíjat meg nem fizető személyt (2 szeri írásbeli felszólítás után, 6 hónapot követően) automatikusan törölni kell a klub tagjainak sorából. Ezt a szabálypontot a következő közgyűlésen szigorítani, pontosítani javasolt. Amennyiben a tag a közgyűlés időpontjában tagdíjhátralékkal tartozik a közgyűlésen nem szavazhat.

#### 5./ részvétel országos szervek, szövetség munkájában

Az egyesület vezetői közül többen is töltenek be országos, illetve regionális szakmai funkciókat, ami jelentős szakmai elismerés is egyben:

---

Kövy András	MLSZ Díjlovagló Szakbizottság tagja
Hafner Dóra	MLSZ Díjlovagló Szakbizottság tagja
Villányi Krisztina	IMLSZ lovastorna szövetségi kapitány
Szarka Ferenc	MLSZ megyei .sz.. vezetőségi tag

Az egyesület a hazai lovas sport életben kiemelt szerepet játszik. Fejlett infrastruktúrája, a Lovasakadémia intézményi képzési országos köre szinte egyedülálló lehetőségeket biztosít számára, (téli-nyári szezon, versenyek, edzőtáborok, nemzetközi tanfolyamok, továbbképzések, stb.) pláne úgy, hogy az egyetem oktató-kutató tevékenysége is sok ponton való napi aktív kapcsolata még erősebbé és sokszínűvé teszi lehetőségeit (tanulói létszám, igény, stb.)

#### 6. LSC 2014. évi kiemelkedő eredményei

Az év jelentős eredményeket hozott az egyesület és a lovas szakosztály életében

A Magyar Lovas Szövetség szombaton (február 21.) tartotta évi rendes közgyűlését, majd este Lázár Vilmos a Magyar Lovas Szövetség Elnöke a Budapesti Symbol Garden Központban magas kitüntetésekkel adta át a lovas- és lósportban jelentős teljesítményt nyújtott szakembereknek.

A Lovasakadémia Sport Klub és versenyzői idén kimagasló eredményeket értek el, amelyet az alábbi kitüntetésekkel ismertek el a szövetség:

**Magyar Lovassportért Emlékéremmel értékelte a Lovasakadémia Sport Club tevékenységét.**

A Lovasakadémia Sport Club (és jogelődje a Kaposvári Gazdász SE) közel 40 éve szolgálja a magyar lovassportot. A Kaposvári Egyetem Pannon Lovasakadémia oktatási programját - jelentős infrastrukturális háttér birtokában - szinte valamennyi szakágban magas szintű gyakorlati munkával, versenyeztetéssel és önálló versenyszervezéssel biztosítja. Az eltelt időszakban évente átlagosan 30-35 sikeres versenyt rendezett, országos bajnokságtól a világkupáig, Európa- és világbajnokságokig.

35-50 fős versenyzői gárdájával a legnagyobb hazai létszámú utánpótlás-nevelő egyesület. A lovastusa, díjlovaglás és lovastorna szakágakban felnőtt és utánpótlás bajnokokkal és 2014-től Európa bajnokokkal is büszkélkedhet.

**A 2014.év Év edzője kitüntetését adományozta Villányi Krisztinának !** Lovastorna szövetségi kapitányi és edzői munkája közvetlenül is hozzájárult Bence Balázs junior Európa Bajnoki címének elnyeréséhez. Krisztina, Bence Balázs nevelő edzője, egészen 5 éves korától kezdve foglalkozik vele. Eddigi munkássága során Kaposváron megszervezte a Lovastornát. Nevéhez fűződik a szakág új, edző képzési rendszerének kialakítása és bevezetése, melynek köszönhetően több új egyesület jelent meg a versenyeken.

**Kiemelt sportteljesítményért díjazta Bence Balázst, a lovastorna junior Európa Bajnokát.**

**Ugyancsak kitüntette a Lovastusa szakág Felnőtt Magyar Bajnokát Szabó Brigittát aki szintén a Lovasakadémia Sport Club sportolója.**

Valamennyi sportolónknak edzőnek és dolgozónknak köszönjük áldozatos munkáját és további sportsikereket kívánunk nekik !!

## **II./ A szakágak 2014. évi tevékenységének értékelése**

### **LOVAS SZAKOSZTÁLY**

#### **1./ Díjugratás (vezető edző: Szarka Ferenc)**

##### **1.1. Szöveges értékelés- 2014**

A kitűzött célokat sikerült teljesíteni. Részvettük korosztályos lovainkkal az Ob. minősítőkön, ahol számos értékes helyezést értünk el. Két ló/Edison , Kaktusz/ minősült a döntőre, ahová pénz hiányában nem jutottunk el.

Megyei és regionális versenyein a Lasc díjugratói minden kategóriában domináltak. Végül az év végi döntőn két kategóriában sikerült bajnoki címet nyerni/ Varga Vivien megyei és regionális bajnok lett ifjúságiban, Kolontári Éva pedig f elnőtt megyei bajnoki címet szerzett/.

Csajághy László és Tóth Anna az őszi fedeles Ob. minősítő versenyen kvalifikálódott a Budapesten megrendezésre kerülő OB. Döntőre

A tavaszi Fedeles Ob. minősítő fordulók Varga Viviennek kell a minősítést megszerezni. Ha az sikerül az OB. Döntőn szeretnénk részt venni, és ott becsületesen helyt állni.

Hasonló eredményeket vérok az idei évben mint amik a 2013-as megyei és regionális fordulók születtek.

Az országos szabadtéri Ob minősítőkön az értékes helyezések megszerzése mellett három páros döntőbe jutását remélem korosztályos lovak és ifjúsági kategóriában. Ha ez sikerül végre a döntőn is szeretnénk részt venni.



## 1.2. Versenyterv - díjugratás- 2015

Szarka Ferenc, Díjugratás 2015 évi verseny és költségvetés tervezet

Dátum	Helye	Ló létszám	Lovas létszám	Nevezés	Startdíj	Lószállítás	Utazás	Szállás, étkezés	Összesen
február 24	Budapest Ob. min.	1	1	4000	4500	-	380 km utárfutó	6000	14.500
márc.26-29.	Budapest Ob. Döntő	2	2	24000	20000	40000	380 km kamion	40000	124.000
ápril 10-12	Bábolna Ob. min	4	4	48.000	38000	80000	400 km kamion	50.000	216.000
máj. 16.	Alag	4	4	12000	20000	-	-	-	32.000
máj.29-31	Budapest Ob. min	4	4	24000	38000	80000	380 km kamion	60000	226.000
jún 12-14	Téglőszent Ob. min.	2	2	24000	19000	40000	420 km utárfutó	30000	113.000
júl 3-5	Budapest Ob. min	4	4	24000	38000	80000	380km kamion	60000	226.000
júl. 12.	Somogyeszi	5	4	15000	18000	-	40km kamion	-	33.000
?	Székesfehérvár	4	4	12000	16000	-	250km kamion	15000	53.000
aug. 7-9.	Bábolna Ob. Championatus I.	2	2	24000	20000	40000	400km utárfutó	50000	134.000
aug. 15-16.	Tandás	4	4	24000	32000	40000	140km kamion	20000	116.000
aug. 21-23.	Kiskunhalas Ob. Championatus I.	2	2	24000	20000	40000	390km utárfutó	45000	129.000
?	Székesfehérvár	4	4	12000	16000	-	250km kamion	15000	53.000

Összesen:1.469.500 Ft

## 2./ Lovastusa (vezető edző: Jobbik Ákos)

### 2.1. szakági eredmények

név	legjobb eredmény 2014-ben	helyezés
Lovasakadémia SC csapat	Magyar Bajnokság	I.
Szabó Brigitta, Oktogon	Egyéni Magyar Bajnok	I.
Sótonyi Dóra Anna, Üstökös	Korolyztályos Junior Magyar Bajnok	I.
Divjék Janka	Ifjúsági Championátus	I.
Szj Viktor	Ifjúsági Championátus	II.
LSC csapat (Porcsa Lőrinc, Nagy Viktória, Sótonyi Dóra, Somlóvári Dóra	Tanintézeti Bajnok	I.
Rajz Katalin, Ikon	Előkezdő Ló Championátus	II.

### 2.2. szakági verseny naptár -2015

verseny neve	dátum	helye	létszám		költség				
			ló	lovas	nevezés	startdíj	utazás	szállítás, elétás	ÖSSZ Ft
Bábolna OB min. I.	04.18-19	Bábolna	7	7	MLTSZB szerint		500 km		230.000
Kaposvár OB min. II.	05.09-10	Kaposvár	12	12	MLTSZB szerint				60.000
CCI* Alag	05.29-31	Alag	2	2	300€		500 km	300€ lószállítás	600€ (200.000)
Nagykanizsa OB min. III. & CIC*/**	06.19-21	Nagykanizsa	12	10	MLTSZB szerint		400 km		450.000
CIC** Feldbach	07.17-19	Feldbach (AUT)	4	4	400€		400 km	400€ lószállítás	800€ 272.000
Pápa OB min. IV & III-junior bajnokság	07. ???	Pápa	12	10	MLTSZB szerint		880 km		450.000
Landliche EB CIC**	08. 19-23	Helvoirt (NED) CIC	1	1	300€		2800 km	300€	600€ (200.000)
Kaposvár OB min. V & felnőtt ob	09. 25-27	Kaposvár	12	12					80.000
Bábolna OB min. VI & tanintézeti bajnokság	10. 16-18	Bábolna	12	12			1000 km		450.000

6480 km

2.392.000 Ft



### 3./ Díjlovaglás (vezető edző: Hafner Dóra)

#### 3.1. Eredmények- minősítések 2014.év

Szabó Viola	Somogy megyi bajnokság A2 6.hely	II. osztály
Bohorquez Ana Maria	U25 Bajnokság 3. hely	II.osztály
Divják Petra	Balatonvilágos CDNB L kűr 2. hely	II.osztály
Horváth Attila	Somogy megyei bajnokság E8 6. hely	II.osztály
Hafner Dóra	Somogy megyei felnőtt Bajnokság 1.hely	I.osztály
Grafit	4 éves díjlovak Országos Bajnoksága 4. hely	A
Golf	Somogy megyei bajnokság E8 6. hely	E
Verőfény	Somogy megyei bajnokság A2 6.hely	A
Ballada	Balatonvilágos CDNB L kűr 2. hely	A
Elegáns	Somogy megyei Bajnokság 6 éves fiatal díjló döntő 1. hely	A
Quity N	Somogy megyei felnőtt Bajnokság 1. hely	M

II. osztály

miikor és hol	verseny megnevezése	legjobb eredmény (ló lovas, eredmény)
2014.04.19. Senta	CDNB Somogy megyei bajnokság 1. forduló	Szabó Viola - Verőfény 1. hely A kűr Hafner Dóra - Quity N 1. hely M2 Bohorquez Ana Maria - Grafit 1. hely 4 éves fiatal díjló Hafner Dóra - Elegáns 1.hely 6 éves fiatal díjló döntő
2014.05.31.-06.01. Kaposvár	CDNA*/B Talentum Kupa, Somogy megyei bajnokság 2. forduló	Quity N 2. hely FEI Junior Egyéni feadat
2014.07.05. Balatonvilágos	CDNB Somogy megyei bajnokság 3. forduló	Divják Petra - Ballada 2. hely L kűr Bohorquez Ana Maria - Grafit 1. hely 4 éves fiatal díjló Hafner Dóra - Elegáns 1.hely 6 éves fiatal díjló döntő
2014.08.30. Sós-kút	CDNB	Bohorquez Ana Maria - Grafit 3. hely 4 éves fiatal díjló Hafner Dóra - Elegáns 4. hely 6 éves díjló
2014.09.12-14. Budapest Tattersal	Fiatel Díjlovak országos Bajnoksága	Bohorquez Ana Maria - Quity N U25 kategória Bronzérem Divják Petra - Ballada 3. hely L kűr Hafner Dóra - Quity N Somogy megyei felnőtt bajnok
2014.10.04-05. Bábolna	U25 Bajnokság	
2014.10.19. Senta	CDNB Somogy megyei bajnokság döntő	

#### 3.3. Szöveges szakmai értékelés – 2014

Tervek:

- Sikeres részvétel a Somogy megyei Bajnokságban
- A Lovasakadémia SC képviselete a díjlovagló szakág országos minősítő versenyein
- Az 5 éves fiatal lovunk sikeres versenyztetése lovasával Bohorquez Ana Mariával , és minősítés , majd részvétel a Fiatel Lovak Országos Bajnokságán
- Bohorquez Ana Maria I.osztályú sportolói minősítésének megszerzése
- A Somogy megyei Bajnokság 2. fordulójának megrendezése
- Országos Minősítő Díjlovagló verseny megrendezése
- Az Országos Bajnokságokon (OB, U25) való sikeres részvétel
- A Díjlovagló Világkupa színvonalas megrendezése októberben

#### 3.5. személyi és lóállományi tervek 2015-re

lovak neve	lovak neve
Szabó Viola	Verőfény/Zavaros
Divják Petra	Ballada
Bohorquez Ana Maria	Grafit
Hafner Dóra	Elegáns
	Quity N

verseny neve	időpont	hely	ló	lovas	nevezés	startdíj	utazás	szállítás, ellátás	ÖSSZ.Ft
CDNA*/B	2015.09.21-22.	Páty	6	4	6*4000	12*3000	140000	4*10000	240000
CDNB	2015.04.26	Senta	9	6	9*4000	12*3000	62000	6*5000	164000
CDNA*/B	2015.05.30-31.	Kaposvár	9	6	9*4000	22*3000	0	0	102000
CDNB	2015.06.11	Balatonvilágos	9	6	9*4000	9*3000	74000	6*5000	167000
CDNA*/B	2015.08.1-2.	Balatonvilágos	8	5	8*4000	16*3000	74000	5*10000	204000
OB	2015.08.28-30.	Bábolna	6	4	6*4000	18*3000	150000	4*15000	288000
CDNB	2015.09.12	Sós-kút	2	2	2*4000	2*3000	126000	3*5000	155000
CDNA	2015.09.25-27.	Fót	6	3	6*4000	18*3000	184000	3*15000	307000
CDNB	2015.10.04	Senta	8	5	8*4000	12*3000	62000	5*5000	155000
U25OB és Talentum Döntő	2015.10.24-25.	Páty	5	4	5*4000	10*3000	140000	5*10000	240000

0

ÖSSZESEN: 2022000





#### 4. Lovastorna (vezető edző: Villányi Krisztina)

<b>név</b>	<b>legjobb eredmény 2014-ban</b>	<b>minősítése</b>
Bence Balázs	Junior Európa-bajnokság 1. hely	I. osztályú sportoló
Tóth Ákos	Junior Országos Bajnokság 2. hely	I. osztályú sportoló
Somogyi Miklós	Junior Országos Bajnokság 3. hely	I. osztályú sportoló
Somogyi Eszter	Felnőtt Országos Bajnokság 4. hely	II. osztályú sportoló
Fehér Viktória	Nemzetközi versny, CVICH1* 2. hely	Aranyjelvényes ifjúsági sportoló
Sabó Kitti	Országos Bajnokság, 82 kategória 2. hely	Ezüstjelvényes ifjúsági sportoló
Ježerniczky Nóra	Országos Bajnokság, Lépés páros kategória 1. hely	Ezüstjelvényes ifjúsági sportoló
Kovács Hanna	Országos Bajnokság, Lépés páros kategória 1. hely	Ezüstjelvényes ifjúsági sportoló
Porcsa Lenke	Országos Bajnokság, Utánpótlás csapat kategória 1. hely	Bronzjelvényes ifjúsági sportoló
Cseh Kornélia	Országos Bajnokság, Utánpótlás csapat kategória 1. hely	Bronzjelvényes ifjúsági sportoló
Cseh Zalán	Országos Bajnokság, Utánpótlás csapat kategória 1. hely	

#### 4.2. 2015. tervek, célok

A senior versenyzők közé lépett Bence Balázs és Somogyi Eszter célja az Aachenben megrendezésre kerülő felnőtt EB, amire mindkét versenyző már kvalifikációt szerzett. Tóth Ákost és Somogyi Miklóst a junior Világbajnokságon szeretnék szerepeltetni, ami a hollandiai Ermeloban kerül megrendezésre, ehhez szintén mindketten megszerezték már a kvalifikációt.

A gyermek versenyzők között Fehér Viktória és Szabó Kitti szerepel majd, számunkra nincs kontinensviadal kiírva.

Mindannyian a környező országok CVI versenyen kellene részt vegyenek, mint nemzetközi verseny (Pezinok-Szlovákia, Ebreichsdorf - Ausztria, Budapest), amelyek a viszonylag közeli helyszínnek miatt ideálisnak tűnnek.



A senior versenyzők esetében az újonc ló, Zengő bemutatkozás miatt szükséges minél több versenyen való indulás. A juniorok jelen állás szerint Fenoménnel készülnek, míg a gyermek versenyzők Rascallon gyakorolnak, de hogy pontosan ki milyen lovon fog versenyezni, még a márciusi startig kiderül, mivel sok az új ló, ezért betanításuk folyamatban van.

Egy új versenyző lépett be a csapatba, így utánpótlás csapatunk továbbra is versenyezni fog jövőre. A csapatot alkotó hat fő pedig a hazai versenyeken fog versenyezni a kisebb kategóriákban. Az ő lovasításuk a többi ló terheltségétől fog függeni.

Két hazai versenyt tervezünk rendezni, egy nyár végi, egynapos meghívásos versenyt, és az őszi Országos Bajnokságot.

#### 4.3. keret – ló 2015-ben

Bence Balázs	Zengő, Fenomén
Somogyi Eszter	Zengő, Fenomén
Tóth Ákos	Fenomén, Rascall
Somogyi Miklós	Fenomén, Rascall
Fehér Viktória	Fenomén, Rascall
Szabó Kitti	Fenomén, Rascall
Kovács Hanna	Rascall, Havanna, Orion
Jezerniczky Nóra	Rascall, Havanna, Orion
Porcsa Lenke	Rascall, Havanna, Orion
Cseh Kornélia	Rascall, Havanna, Orion
Cseh Zalán	Rascall, Havanna, Orion
Szita Anna	Rascall, Havanna, Orion
lovak neve	lovak neve



## LOVASAKADÉMIA SPORT CLUB

H-7400 KAPOSVÁR GUBA SÁNDOR U.40. ☎: 36 82 528-311,323  
FAX: 36 82 528-312,318



verseny neve	dátum	helye	létszám		költség				
			ló	lovas	nevezés	startdíj	utazás	szállás, elátás	ÖSSZ Ft
Múlovas verseny	01.márc	Budapest	0	6	39000				39000
Nemzetközi verseny	március 2-4.	Doha (QAT)	0	1	77500				77500
Minősítő verseny	???	???	3	12	132000		252000		384000
Budapest Bajnokság	április 26-27.	Budapest	3	12	132000		252000		384000
Nemzetközi verseny	május 8-10.	Budapest	2	5	222000		108000		330000
Nemzetközi verseny	május 22-24.	Ebreichsdorf (AUT)	1	4	136400		150000		286400
Nemzetközi verseny	június 19-21.	Pezinok (SVK)	2	5	222000		150000		372000
Junior VB	augusztus 5-9.	Ermelo (NED)	1	4	455700		420000		875700
Senior EB	augusztus 20-23.	Aachen (GER)	1	2	418500		375000		793500
Kaposvár Kupa	19.szept	Kaposvár	4	12	0		0		0
Országos Bajnokság	október 17-18.	Kaposvár	4	12	0		0		0
					1835100		1707000		3542100





**LOVASAKADÉMIA SPORT CLUB**  
H-7400 KAPOSVÁR GUBA SÁNDOR U.40. ☎: 36 82 528-311,323  
FAX: 36 82 528-312,318



## RITMIKUS GIMNASZTIKA SZAKOSZTÁLY

20114. évi legfontosabb eredmények

EGYÉNI kategóriában:

**Murányi Anna** junior magyar bajnok (labda, szalag)  
országos diák olimpia bajnok (labda, szalag)

---

CSAPAT gyerek I. kategória (2003-2004) magyar Bajnok és vidék bajnok  
**Gyenesei Fanni Kulcsár Adrienn Felden Petra Hornyák Patrícia**

**Gyenesei Fanni** vidék bajnok  
**Kulcsár Adrienn** vidék bronz

---

GYERMEK EGYÉNI ÖSSZETETT

**Laklia Lúcia** magyar bajnok  
vidék bajnok  
országos diák olimpia bronz

---

GYEREK I. korcsoport egyéni (2005-2006)

**Szombathelyi Zsófia** országos diák olimpia bajnok  
**Borbély Kata** országos diák olimpia II.

---

CSAPAT (2005-2006 korcsoport)

**Laklia Lúcia, Szombathelyi Zsófia, Borbély Kata, Vajda Laura, Herkovits Dorka, Mates Virág**  
magyar bajnokság I. helyezés, Vidék Bajnokság I. helyezés



### III./ A 2014. évi gazdálkodás

Ennek teljes és részletezett anyaga a 4. számú mellékletben

### IV./ Szervezet, sajtó-reklám ,szponzorok- támogatók,

#### 5.1. Szervezet

Az egyesület vezető testületei és személyei az elfogadott alapszabály szerint látták el feladataikat. A klub tagsága az eltelt és lezárt 20 év alatt komolyabb fegyelmi vétséget nem követett el, tag kizárása fegyelmmel nem történt.

Jelenleg az egyesületnek köztartozása (Város, Apeh, Illeték hivatal, Társadalom-és egészségbiztosítás, VÁM, stb.) nincs !

#### 5.2. Sajtó - reklám

Az egyesület sajtó és PR tevékenysége a 2014.évben a lehetőségekhez képest megfelelő minőségű,de szerényebb mértékű volt.

Főként a helyi médiák rendszeres tudósítása volt a jellemző 2014.évre, pedig az országos írott-elektronikus sajtóban csak a kiemelt rendezvényeink jelentek meg. Természetes, hogy ennek költségvonzatai nem jelentéktelenek, ugyanakkor eredményeinél fogva egyben elengedhetetlen ennek javítása.

Tények 2014. év viszonylatában:

rendezvényeink az elektronikus sajtóban

- MV1 pécsi regionális körzet, Kapos TV, regionális TV-k
- Kossuth-,Kapos-, Pécsi- rádiók, internetes közvetítés 3 alkalommal

rendezvényeink az írott sajtóban

- írott sajtó vonatkozásában mintegy 30 tájékoztató cikk 14 lapban és magazinban
- kiemelt rendezvényeinken 14 ország versenyzői vettek részt, ami európai viszonylatban is jelentős további „hírcsatorna" és potenciális kapcsolat egyesületünknek.

#### 5.3. Támogatottság –szponzoráció- tőkeszervezés

Az egyesület szponzori támogatottsága 2014.évben –a kiemelt nemzetközi rendezvényeken kívül- jelentősen romlott, működésfinanszírozás területén nem történt előrelépés, tartós és nagy volumenű támogatóval továbbra sem sikerült szerződést

kötni. 2014.év főbb támogatói (a teljesség igénye nélkül):  
kizárólag rendezvényre:

Kaposvár Megyei jogú Város, Pannon Lógyógyászati Szolgálat,  
Nagy Lovasbolt Kft, KMOK, Kaposvári Egyetem Egészségügy  
Centrum, Magyar Mezőgazdaság Kft., 5P Kft.

## **VI. Észrevételek-javaslatok-összegzés**

Az eltelt közel 20 év tapasztalatai alapján –a kialakult pénzügyi helyzet ismeretében- sűrgetően indokolt a szakágak versenyztetésének átgondolása, az egyesület működtetésének bizonyos változtatásai, és néhány megszorító intézkedés bevezetése:

### **Felmerült és tartós problémák:**

- a Kaposvári és regionális szponzori kör –többek között a gazdasági helyzet problémái miatt- jelentősen beszűkült, a még meglévő támogatók kizárólag reklámeredménnyel járó (nagyobb) rendezvényeket szponzorálnak, működést viszont nem, TAO sajnálatos módon nem érinti a lovas illetve RG szakosztályokat,
- az egyesületen belül nincs számottevő „működésre irányuló,” tőkeszervezés (személyi feltételei nem adóttak, a támogató megszerzése kimerül a sportesemények tőkeszervezésében. Másrészt nincs jelentősebb motiváció az eredmények ismeretében)
- a versenyre járás feltételei jelentősen nehezedtek, költségterhei 10 éves viszonylatban megduplázódtak,
- a költségvetési intézmény (Kaposvári Egyetem) pénzügyi helyzete így a PLA leromlott szállítói járműpark felújításának elmaradása szintén korlátozzák a lovasakadémia bizonyos infrastrukturális eszközparkjának használatát (pl. szállítás)
- végül, de nem utolsó sorban az egyesület profilja jelentősen utánpótlás nevelő jellegű, kapcsolódva az itt tanuló középiskolai és egyetemi valamint városi iskolások köréhez és korosztályához.

Ma már a lovassportban hazai viszonylatban olyan kis /de profi !!!/ versenyző létszámú klub-ok funkcionálnak, ahol max.2-5 éllovasra

felépített élsportot üzemeltetnek egy-egy nagy (vagy éppen multi méretű) támogatói körrel. A Lovasakadémia Sport Club alapvető célja továbbra is az oktatáshoz és képzéshez szükséges versenyeztetés biztosítása utánpótlás szinten, és néhány kiemelkedő tehetségű fiatal eljuttatása az élsportba.

**A költségvetési intézmény képzési profiljához a verseny elengedhetetlenül szükséges, lévén ez a mércéje a képzés és a ló kiképzés eredményének !!**

Jelenleg Magyarországon a legtöbb lovas szakágat működtető egyesület vagyunk, a legnagyobb versenyzői létszámmal.

Tagság- tagdíj

Több észrevétel érkezett arra vonatkozóan hogy a magas tagdíj milyen szolgáltatásokat takar az egyesület vonatkozásában ?

Általánosságban tudomásul kell venni, hogy az egyesület tagjai –a tagsági viszony révén- jogosultak :

- a Lovasakadémia Sport Club nevében –és annak engedélyével- a különböző szintű versenyeken részt venni, versenyezni,

- a rendszeres edzések megtartására a rendelkezésre álló állami tulajdonú infrastruktúra használatával és megfelelő szakmai háttérű edzők irányításával,  
(fedett és szabadtéri pályák, felszerelések, stb. )

- korlátozott számú lehetőség van (egyetemi hallgatók) a sportolók saját tulajdonú lovainak (esetenként kedvezményes) bértartására.

- jogosultak az egyesület saját szervezésű rendezvényein részt venni ,és esetenként azok felmerülő költségeiben bizonyos kedvezményeket kapni (nevezési díj, startdíj, stb.)

- jogosultak a versenyeken kapott pénzdíjak szabad felhasználására

- jogosultak az egyéni –névre szóló- támogatás felhasználására

Ugyanakkor

**Csakis az egyesület pénzügyi helyzetének függvényében támogatott a nem saját versenyre történő szállítás, ellátás, nevezés, ló szállás és startdíj. Értelemszerűen tehát az egyes szakágak éves versenynaptára szerinti versenyekre –edzői döntés alapján- engedélyezett a részvétel, annak egyesületi**

**szintű finanszírozása –a jóváhagyott szakági költségvetésben jelzett mérték felett - viszont nem kötelező jellegű.**

Ezért javasolt, hogy:

- jóval nagyobb hangsúlyt kell helyezni az egyesület napi működését könnyítő támogatói kör szervezésére, megtartására és elvárásainak minőségi kielégítésére. E nélkül már rövid távon is kétséges a klub napi finanszírozása, lévén a költségvetési intézmény terhelhetősége –az ismert állami finanszírozási beszükülések miatt- nem növelhető tovább.

- valamennyi szakági vezető kiemelt feladata a saját szakág versenyeire történő tökeszervezés vállalása. A szakági vezetők elsődleges feladata az utánpótlás nevelése, versenyre való felkészítése és versenyeztetése. A tervezett versenyeknél döntően a fiatalok versenyhez jutása és előre menetele a cél és ez legyen preferált a megítélt és szétosztott támogatásoknál is.

Szigorítani kell a versenyre járás költség elszámolásának rendjét is:

a./

Az egyesületből történő versenyre utazás esetén (nem kaposvári rendezvény) a szakági vezető jogosult előleget felvenni az éves elfogadott versenynaptárban az adott rendezvényhez jóváhagyott mértékben. Az előleg felvételt aláírásával hitelesíti és egyben kötelezettséget vállal arra, hogy a versenyt követő 3 munkanapon belül elszámol a felvett előleggel. Az elszámolást minden esetben a gazdasági vezetővel, vagy az általa kinevezett –erre jogosítvánnyal rendelkező pénztárossal kell lebonyolítani. A szabálytalan tartalmú számlák elszámolásánál az előleget felvevőt terheli pénzügyi felelősség (visszafizetési kötelezettséggel).

b./

Saját gépkocsi használat egyesület finanszírozása kizárólag az elnök által engedélyezett módon csak különleges indokkal lehetséges (versenyre utazás esetében nem).

c./

Az egyesület nevében az egyesületet érintő bárminemű témában másik személlyel (jogi, vagy magán) megállapodást kizárólag az egyesület elnöke, vagy annak írásos meghatalmazásával rendelkező megbízottja tehet.



d./

Az egyesület elnöksége a korábbi évekhez képest nagyobb gyakorisággal tartson vezetői értekezletet (legalább negyedévente), de mindenképpen a kiemelt rendezvények elfogadása előtt , és ezek elszámolása értékelése és hivatalos zárása után. Legalább félévente értékelje saját munkáját és a személyre kiadott feladatok elvégzését és minősítését.

e./

Szigorítani kell a tagdíjbeszedés rendjét. A dokumentált határidőn belül nem fizetők írásban történt felszólítása után, amennyiben ez eredménytelen, legkésőbb 60 nappal a tagot törölni kell a tagságból és erről írásos jelentést kell küldeni az MLSZ-nek és a tagnak. A szakági vezető felelőssége, hogy ezt követően le kell tiltani az egyesület szolgáltatásainak igénybevételéről (edzés, infrastruktúra használat, versenyeztetés, stb.) Az edzők felelősségét ebben az esetben pregnánsabban kell deklarálni.

Kaposvár, 2015 május 5.

Dr.Hafner József

Elnök

# melléletek

1. taglétszám 2015.05.05.

		Státusz
Szarka Ferenc	Szabó-Anita	Versenyző
	Elek Gréta	BSC-és
	Varga Vivien	versenyző
	Laki Eszter	2014.okt1 jött
	Burucs Barna	2015.01.12-én fizette be a tavalyit
	Tóth Anna	Versenyző
	Kirner Ildikó	rajtvizsgás
	Klotz Viktóra	
	8	
Jóbbik Ákos	Dívják Janka	
	Sótonyi Dóra	Versenyző, BSC-és
	Szabó Brigitta	versenyző
	Szj Viktor	aktiv
	Somlóvári Dóra	Versenyző
	Kátai Laura	

	Deák Anna	
	Nagy Viktóra #HIVI	8000Ft-ot áthozott 2014-ről a 2015-ös féléve rendben van
	<b>Eszes Ferenc</b>	Versenyző
		1
Hafner Dóra	Bohórquez Ana Mária	Versenyző
	Dívják Petra	
	<b>Domján Marint</b>	<b>BSC-és</b>
	Szabó Viola	versenyző
	Szaka Lilla	
		5
Villányi Krisztina	<b>Bence Balázs</b>	Versenyző
	<b>Cseh Kornélia</b>	Versenyző
	<b>Cseh Zalán</b>	versenyző
	<b>Szita Anna</b>	versenyző
	<b>Fehér Viktória</b>	Versenyző
	<b>Jezerniczky Nóra</b>	Versenyző
	<b>Kovács Hanna Hédi</b>	Versenyző

	<b>Porcsa Lenke</b>	Versenyző
	<b>Somogyi Eszter</b>	Versenyző
	<b>Somogyi Miklós</b>	Versenyző
	<b>Szabó Kitti</b>	Versenyző
	<b>Tóth Ákos</b>	Versenyző
		12
	<b>Kántor Petra</b>	versenyző
	<b>Bán Krisztián</b>	BSC-és
	<b>Pázmándi Stella</b>	BSC-és
		3
	<b>Kollár Károly</b>	Versenyző
<b>Rajz Katalin</b>	<b>Kovács Zsófia</b>	tag
	<b>Horváth Richárd</b>	aktív
	<b>Horváth Richárd</b>	
	<b>Mester Alexandra</b>	
	<b>Szelei Szilveszter</b>	
		4
	<b>Taglétszám:</b>	

LOVASAKADÉMIA 2015. évi versenynaptára

	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
1.												
2.						Matthieu V.L.	Ivancsik R.					
3.						edzőtábor	x	Lovas tábor	x			
4.						x		Ivancsik R.	x			
5.				Húsvét Ménvétel				x	KÁN			
6.	Matthieu Workshop							x	x			
7.	BSC vizsga			Futószáras				x				
8.				x								
9.				Edzői Reg. V.								
10.	I. sz. Edzői Reg.									Lovastorna		
11.	Vizsga									OB		
12.												
13.	Dijgratáló		Mesterek			Friz Lovas Show						
14.	Országos		Tornája			Erdélyi edzőtábor						
15.	Mimósító					x						
16.						x						
17.			I-II sz. Edzői Reg.V.			x				CDI-W		
18.						x				Dijlovagló		
19.						x				Világkupa		
20.						x			Lovastorna x			
21.						x						
22.						x						
23.						x				Nemzeti Ünnep		
24.			Hidegvérű Ménvizsga			x						
25.						x			Lovastusa			Karácsony
26.						x			x			Karácsony
27.				Futószáras k.					x			
28.				x								
29.						Lovas tábor						
30.						Ivancsik R.						
31.					CDNB díjlovas							

# **KÖLTSÉGVETÉS**

**2015.év**

## 1./ Költségvetés – 2015.

KÖLTSÉGVETÉS LSC LOVAS  
SZAKOSZTÁLY

2015. év

Ft

**2014.évről áthuzódó lejárt tartozás állomány -2 107 130****bevételek 2015.**

Ft

tagdíjak 2 700 000

reklám 600 000

támogató 650 000

MOB utánpótlás támogatás pályázat 4 000 000

KE szolgáltatás (BSC versenyeztetés 2 500 000

**működési bevételek összesen 10 450 000****kiadások 2015.**

Ft

versenyeztetési kiadások 2015. 9 906 600

egyéb anyag, szolgáltatás költségei 1 450 000

bér és járulékai 699 000

**működési kiadások összesen 12 055 600****Működési egyenleg -3 712 730**

2015.évi kaposvári rendezvények bevétele 39 711 588

2015.évi kaposvári rendezvények kiadása -36 399 000

**saját rendezvény egyenleg 3 312 588****2015. év LSC – lovas egyenleg terv -400 142**

## KÖLTSÉGVETÉS LSC RG SZAKOSZTÁLY 2015

**kiadások 2015.**

Ft

versenyeztetési kiadások 2015. 1 207 000

egyéb anyag, szolgáltatás költségei 1 000 000

bér és járulékai 500 000

**működési kiadások összesen 2 707 000****bevételek 2015.**

tagdíjak 1 101 000

támogatás 650 000

reklám- szponzoráció 1 100 000

**Működési egyenleg LSC RG Szakosztály 2015. 656 000****2015. év LSC egyenleg terv 255 858**

2.5. Ritmikus Gimnasztika szakosztály versenynaptára ,versenyzési költségterve 2015. év

Dátum	Verseny –Helye	létszám	Összesen Ft
március 21.	Szigetszentmiklós Kupa- Sz.szentm.	14	97.000
március 28.	Megyei Diákolimpia és Berczik Sára emlékverseny – Kaposvár	22	140.000
április 18.	Hegyvidék Kupa – Budapest	14	90.000
április 25.	próbaverseny- Nagyatád	45	50.000
május 2-3.	Országos Berczik Sára Emlékverseny Budapest	3	20.000
<b>május 9-11.</b>	<b>Vidék bajnokság – Nagyatád</b>	<b>40</b>	<b>200.000</b>
május 22.	Területi Diákolimpia- Pécs	12	60.000
június 13-15.	Országos Diákolimpia- Pécs	10	50.000
augusztus	Meghívásos verseny	20	100.000
szeptember	Meghívásos verseny	20	100.000
szeptember	Meghívásos verseny	20	100.000
október	OB – Budapest	30	200.000

	lovak száma	versenyző lovak száma	hazai versenyek (minősítők, bajnokságok)	nemzetközi versenyek	2015.év versenyzetési költségek
szakág	(fő)	(ló)	száma	(VK, EB, VB, Olimpia)	Ft
díjlovaglás	6	9	10	0	2 022 000
díjugratás	5	5	13	0	1 502 000
military	12	12	7	4	2 840 000
lovastorna	12	4	6	5	3 542 100
<b>összes versenyzési kts.</b>	<b>35</b>	<b>30</b>	<b>44</b>	<b>20</b>	<b>9 906 100</b>
ebből BSC-s hallgató	14				2 205 000

BSC hallgatók LSC tag	díjlovaglás	díjugratás	military	lovastorna	Összes versenyző BSC-s hallgató
Horváth Lukács Gabriella	Domján Martin	Burucs Barna	Sótonyi Dóra		
Sabó Alexandra	Elek Gréta	Bán Krisztián			
Pázmándy Stella	Hevesi Laura	Másli Fruzsina			
	Rapp Annamária				
		Dancs Laura			
		Bádi Zsófia			
					<b>14 halgató</b>
					<b>40%</b>



**LOVASAKADÉMIA SPORT CLUB**

H-7400 KAPOSVÁR GUBA SÁNDOR U.40. ☎: 36 82 528-311,323

FAX: 36 82 528-312,318

**DJULOVAGLÁS**

dátum	helye	lő	lovak	nevezés	startdíj	utazás	szállítás, ellátás	ÖSSZ.Ft
2015.03.21-22.	Páty	6	4	6*4000	12*3000	140000	4*10000	240000
2015.04.26	Szenta	9	6	9*4000	12*3000	62000	6*5000	164000
2015.05.30-31.	Kaposvár	9	6	9*4000	22*3000	0	0	102000
2015.06.11	Balatonvilágos	9	6	9*4000	9*3000	74000	6*5000	167000
2015.08.1-2.	Balatonvilágos	8	5	8*4000	16*3000	74000	5*10000	204000
2015.08.28-30.	Bábolna	6	4	6*4000	18*3000	150000	4*15000	288000
2015.09.12	Sóskút	2	2	2*4000	2*3000	126000	3*5000	155000
2015.09.25-27.	Fót	6	3	6*4000	18*3000	184000	3*15000	307000
2015.10.04	Szenta	8	5	8*4000	12*3000	62000	5*5000	155000
2015.10.24-25.	Páty	5	4	5*4000	10*3000	140000	5*10000	240000
<b>ÖSSZESEN:</b>								<b>2022000</b>



## DÍJUGRATÁS

Dátum	Helye	ló db	lovak fő	Nevezés	Startdíj	Lószállítás	Utazás	szállítás	Összesen
febr.29	Budapest Ob. min.	1	1	4000	4500	-	0	6 000	14 500
márc.26-29.	Budapest Ob. Döntő	2	2	24000	20000	40000	380 km	40 000	124 000
ápril. 10-12	Bábolna Ob. min.	4	4	48.000	38000	80000	400 km	50 000	216 000
16.máj	Alap	4	4	12000	20000	0	0	0	32 000
máj.29-31.	Budapest Ob.min.	4	4	48000	38000	80000	380 km	60 000	226 000
jún. 12-14.	Tápiószent.	2	2	24000	19000	40000	420 km	30 000	113 000
júl. 3-5.	Budapest Ob.min.	4	4	48000	38000	80000	380km	60 000	226 000
12.júl	Somogyeszi	5	4	15000	18000	-	40km	33 000	66 000
?	Székesfehérvár	4	4	12000	16000	-	250km	15 000	53 000
aug. 7-9.	Bábolna Ob.								
	Championatus I.	2	2	24000	20000	40000	400km	50 000	134 000
aug. 15-16.	Tamási	4	4	24000	32000	40000	140km	20 000	116 000
aug. 21-23.	Kiskunhalas Ob.								
	Championatus I.	2	2	24000	20000	40000	390km	45 000	129 000
?	Székesfehérvár	4	4	12000	16000	-	250km	15 000	53 000
								424 000	1 502 500

MILITARY

verseny neve	datum	helye	létszám		nevezés	költség Ft		szállás, elátás	ÖSSZ Ft
			ló	lovas		startdíj	utazás		
Bábolna OB min. I.	04.18-19	Bábolna	7	7	MLTSZB		500 km		230 000
Kaposvár OB min. II.	05.09-10	Kaposvár	12	12	MLTSZB				60 000
CCI* Alag	05.29-31	Alag	2	2	300 €		500 km	300 €	200 000
Nagykanizsa OB min. III. & CIC*/**	06.19-21	Nagykanizsa	12	10	MLTSZB		400 km		450 000
CIC** Feldbach	07.17-19	Feldbach	4	4	400 €		400 km	400 €	256 000
272.000									272 000
Pápa OB min. IV & Ifj-junior bajnokság	07. ???	Pápa	12	10	MLTSZB		880 km		450 000
Landliche EB CIC** (200.000)	08.19-23	Helvoirt (NED) CIC	1	1	300 €		2800 km	300 €	192 000
Kaposvár OB min. V & felnőtt ob	09.25-27	Kaposvár	12	12					200 000
Bábolna OB min. VI & tanintézeti bajnokság	10.16-18	Bábolna	12	12			1000 km		80 000
									450 000
									<b>2 840 000</b>

**LOVASTORNA**

verseny neve	dátum	helye	létszám		költség			ÖSSZ Ft
			ló	lovak	nevezés	startdíj	utazás	
Műlovas verseny	01.márc	Budapest	0	6	39000			39000
Nemzetközi verseny	március 2-4.	Doha (QAT)	0	1	77500			77500
Minősítő verseny	????	????	3	12	132000		252000	384000
Budapest Bajnokság	április 26-27.	Budapest	3	12	132000		252000	384000
Nemzetközi verseny	május 8-10.	Budapest	2	5	222000		108000	330000
Nemzetközi verseny	május 22-24.	Ebreichsdorf (AUT)	1	4	136400		150000	286400
Nemzetközi verseny	június 19-21.	Pezinok (SVK)	2	5	222000		150000	372000
Junior VB	augusztus 5-9.	Ermelo (NED)	1	4	455700		420000	875700
Senior EB	augusztus 20-23.	Aachen (GER)	1	2	418500		375000	793500
Kaposvár Kupa	19.szept	Kaposvár	4	12	0		0	0
Országos Bajnokság	október 17-18.	Kaposvár	4	12	0		0	0
								<b>3542100</b>